

Klopotača v letalu

ter cela vrsta nenavadnih nesreč in nezgod

Neloda je zbiral podatke o nenavadnih nesrečah in nezgodah, katere so se zgodile v teku stoletij in katere so ostale zapisane v kakem arhivu. Ko je zbral celo kopico takih nenavadnih nezgod, je rekel, da bi se sedaj kmalu skoraj ne upal iz hiše. Navedimo nekaj čudnih nezgod, ki se zde neverjetne, pa so se vendarle zgodile.

Iz šefove sobe je tipkarica v predsobi naenkrat zaslišala močan pošk. Dekle si je takoj mislilo, da se je šef ustrelil. Planila je v njegovo sobo in videla, da šef mirno stoji pri pisalni mizi. Vendar je bil tudi on preplašen in je rekel: »Črnilnik je eksplodiral.« Košček razletelega se stekla je zadel šefa v obraz in mu hudo poškodoval oko. Ali se je zgodila nesreča, ali je to kak drugačen slučaj, s tem vprašanjem se je morala pečati zavarovalnica, pri kateri je bil zavarovan šef za večjo vsoto denarja za primer nezgode. Zavarovalnica pa z vsemi svojimi strokovnjaki ni mogla pojasniti čudnega primera. »Strokovnjaki« so bili končno mnenja, da je jutranje solnce, ki je pravkar z vsem žarom svetilo na šefovo pisalno mizo, tako razgrela črnilo, da je črnilnik eksplodiral. Toda tem strokovnjakom so se postavili po robu kemiki, ki so rekli, da je to nemogoče. Zavarovalni uradniki si niso vedeli pomagati in so možu pač izplačali, kar je bilo treba.

Prav tako nepričakovana nesreča je pred kratkim zadela nekoga delava. Med delom mu je eksplodiralo desno umetno oko. Zaradi pretresa je mož omedlel ter bil hudo poškodovan.

Vendarle se nihče ne boji, da bi mu eksplodiral črnilnik na mizi ali stekleno oko v glavi. Kaj takega se je morda samo enkrat primerilo. Samo enkrat se je v zgodovini primerilo tudi to, da je nekoga ubil meteor, ki je padel izpod neba. Tak meteor je pred 28 leti končal revolucijo, ki je nastala v srednji ameriški državi Nicaragu. General Pablo Castilliano, ki je leta 1906 organiziral revolucijo proti vladi v Nicaraguji, je nekoga večera sedel v svojem šotoru eredi svojih vojakov. Naenkrat je z nebesnih višin priletel meteor, predrl streho šotor in ubil generala. Njegovi vojaki so bili zaradi tega tako prestrašeni, da so se takoj vdali vladnim četam.

Ameriški letalcu Wigginsu se je nekoč zgo-

dilo, da je sam letel 1000 m visoko, ko ga je naenkrat pičila kača klopotača. Imel je še srečo, da se ni preveč zmedel, ampak je previdno krmaril svoje letalo, da je čimprej pristal na tleh. To se je zgodilo še ob pravem času, tako, da je pravočasna zdravniška pomoč lahko še preprečila smrt. Kača klopotača pa se je najbrž priklatila v letalo ponoči, ko je letalo stalo zunaj. Najbrž se je grela ob topleni motorju.

Nenavadna nezgoda je zadela angleškega motociklista, ki se je neke temne noči na podeželski cesti pri Sussexu zaletel v ogromno črno stvar. Ta ogromna stvar je bil slon!

Neki igralec golfa je nekoč s svojim kijem udaril po žogi, da bi jo vrgel v nasprotnikovo mrežo. Zgrešil pa je cilj in njegov kij je z vso silo priletel ob drevo. Zaradi hudega udara se je igralec ves pretresel in v hipu oslepel na eno oko. Četudi sam ni vedel, da je bolan, se je sedaj izkazalo, da je imel na očesu bolezen, ki ima za posledico slepoto, če bi se telo naenkrat hudo pretreslo. Zgodilo se je že, da je tu in tam kak človek oslepel, ko ga je kak dober prijatelj malo prehudo potapljal po hrbtu.

Naravnost zamotana pa je tale nezgoda, ki se je zgodila pred kratkim nekemu angleškemu šoferju. Šofer je pri bencinskem tanku ob podeželski cesti »napajal« svoj avtomobil z bencinom. Pri tem mu je slučajno nekaj kapljic bencina brizgnilo na njegov plašč. Šofer je kmalu nato prižgal cigareto in iskrica od te cigarete je užgala tistih par kapljic bencina na plašču. Plašč se je vnel. Prestrašeni mož je brž sleknel goreči plašč in ga vrgel v stran. Vrgel pa ga je tako nesrečno, da je goreči plašč priletel na hrbet konju, ki je prav tamkaj stal. Od bolečin se je konj splašil in zdiral. Ker je konj med diram silno opletel okrog sebe, je plašč odletel — na kopico sena. Seno se je vnelo in začelo goreti z velikim plamenom. Ta plamen je vžgal tudi hlev in kmetijo, ki je stala ob cesti.

Manj čudovita pa je tale nesreča: Dva zaročenca sta se imela hudo rada. Zaročenec je dalj časa popotoval po svetu. Ko se je vrnil in je obiskal svojo zaročenko, je bila ta tako vesela, da ga je z vso silo objela. Pri tem mu je pa zlomila dve rebri.



Angleški princ Jurij, vojvoda Kentški, in njegova žena vojvodinja Kentska Marina po poroki na svojem posestvu.

Lovska gonja za morilcem



V francoski Provenci so v varski gmajni privedli posebne vrste brakado. Lovili niso lovci, ampak orožniki, ki so bili lovci in gonjači obnem. Divjačina, katero so lovili, ni bila srnjad in ne zajec, ampak neki Italijan, kateri je na teh pašnikih umoril in oropal že pet pastirjev. Na noben drug način ga niso mogli priti. Žato so privedli nanj celo brakado. In so ga res dobili. Na sliki vidimo, kako lovci brakirji preiskujejo vsak gram.

„Souvražnica Amerike št. 1“

Na naši sliki vidimo mlado Američanko Heleno Gillis, vdovo pred kratkim ubitega zločinca in Dillingerjevega pomočnika ter naslednika.

Najprvo je zadela usoda Dillingerja. Pozneje je bil v boju s policijo ubit njegov pomočnik in naslednik. Žena tega — Helena Gillis — je prisegla maščevanje policiji. Kot izvrstna strelka je lastno-ročno postrelila že več policajev. Vozila se je v oklopnem avtomobilu, v katerem je bila montirana strojnica.

Ameriške oblasti so jo proglašile za »sovražnico države št. 1«. Sedaj je tudi njo zadela usoda.



Pogrešani oceanski letalci

Avstralski letalci Ulm Karrel (desni), John Skilling (v sredi) in Jurij Little John (levi) so se spustili na polet iz Kalifornije v Avstralijo. Kakih 600 km pred Havajskimi otoki so se morali spustiti na morje ter začeli po radiu klicati na pomoč. Iskat jih je šlo več sto ladij, a došle jih še niso našli. — Karrel je Ulm po radiu že med letom sporočil, mu je primanjkovalo bencina. Slednjič je bil prišeljen pristati na vodi. Zadnje njegovo poročilo je bilo: »Veter nas goní po morju, pridite in rešite nas iz vode! Upamo, da se bomo mogli držati na vodi še dva dneva.«



Tunguzova javna izpoved pred rabljem

Na rusko-mandžurski meji leži obmejna postaja Grodekovo blizu znane Pogranične. Na kitajski strani so Kitajci ujeli poveljnika roparskih Tunguzov Čunčeninga. Ker je mož imel na vesti silno veliko tolovajstev, je bil določen smrti. Na morišču, kjer so izvedli smrtno kazen, se je zbralo silno veliko ljudstva. Kmalu je prikoralala na morišče stotnja kitajske pehote, v njeni sredi pa je ob rabljo korakal, uklenjen v težke verige, obojenec.

Rablje je nosil meč, s katerim bo odsekal glavo. Sredi množice je bil napravljen četverkot, kamor je moral stopiti na smrt obsojeni ropar. Brez vsakega znamenja strahu si je ogledoval ljudi, medtem, ko je častnik brač njegovo smrtno obsodbo.

Ko je častnik končal, je za nekaj minut nastala eplošna tišina.

»Čunčening, ali imaš kako zadnjo prošnjo. Ze vnaprej je uslišana.«

»Da, imam jo!«

»Kaj želiš?«

»Rad bi zadnjokrat — še enkrat — javno izpovedal, kaj vse lepega in junaškega sem v življenju izvršil. Koliko oderuhov in lumpov sem ubil in koliko dobrega sem storil revežem z njihovim denarjem.«

»Dobro, pripoveduj! Pet minut imaš časa,« je dovolil častnik.

Čunčening je začel svojo javno izpoved. Naglo so prihajale besede iz njegovih ust. Kmalu pa je začel govoriti počasi in nekatere besede izgovarjal z vsem poudarkom. Vsakokrat pa, kadar je spregovoril počasi, se je iz grude gledalcev odstranilo nekaj mož in tjavendan odšlo proti mestu.

Častnikovo povelje je že pet minut rezko prekinilo Tunguzovo pripovedovanje. Nekaj vojakov je Tunguzu vrglo na kolena, nekateri so planili proti mestu, častnik pa je klel.

In ni čudno, da je klel, ker ga je Tunguz še v zadnjih trenutkih svojega življenja vpričo rablja, vseh vojakov in vsa prebivalstva tako imenično potegnil. Roparjeva izpoved namreč ni bila nič drugega, kakor da je v njej s posebnim poudarjanjem nekaterih imen naznanil svojim tovarišem, ki so bili pomešani med množico, kam je zakopal ugrabljene zaklade. Zato je včasih tako počasi in s poudarkom izgovarjal posamezne besede in zato je vsakokrat nekaj gledalcev odšlo proti mestu. Častnik pa vsega tega ni opazil. Ko je končno opazil in velet roparju odsekati glavo, je bilo že prepozno.

Medtem, ko so vojaki tekli proti mestu, da bi lovili ljudi, ki so se odstranili, so ti že davno izginili. Vojaška oblast je dala nato preiskati tiste kraje, ki je njihova imena Tunguz prav posebno poudarjal, a je povsod prišla prepozno. Povsod so našli na označenem kraju skrivališča, v katerih je bilo nekoč skrito naropano blago. Toda ta skrivališča so bila prazna in videlo se je, da so bila šele pred kratkim izpraznjena.



Svatba v Singaporu. Ta-le vzhodnoazijska poročna dvojica nam priča o romantični daljnega vzhoda. Zenin in nevesta sta obložena v dragoceno poročna oblačila, ki so posejana z dragulji.



Novi predsednik Bolivije je dosedanja podpredsednik José Luis Tejada.

Brezžični brzovjav z dna morja

Na Črnem morju sedaj dvigajo nekatere potopljene ruske parnike, kateri so bili potopljeni med vojsko in ki so nosili dragocene tovore. Pri tem dvigavanju sodelujejo seveda potapljalci. Sedaj so napravili ta poskus, da so potapljalci iz morskega dna zadeli po radiu brzovjavljati in telefonirati ljudem, ki plujejo po Črnem morju. Neki ladji so je že posrečilo, da je tak brzovjav ujela in ga oddala naprej največji južnoruski radio-postaji. Potapljalci imajo s seboj v morju malo oddajno postajico na kratke valove.

Na podlagi teh poskusov upajo dobiti tudi način, da bi vsaka potopljena podmornica lahko obdevala s svetlo in od tam tudi prejerala poročila.

Požar na „Morro Castle“ pred sodniki

Ameriško zvezno sodišče je sklenilo, da ne bo obtožilo le kapitana zgorlega parnika, Warmsa, in glavnega inženjerja Abbotta, ampak tudi podpredsednika družbe, ki je bil zgoreli parnik njena

Demantni vojvoda

Na najlepšem kraju v Zenevi s pogledom na jezero in na snežene višine Mont Blanka, stoji spomenik moža, ki je nekoč užival gostoljubnost tega mesta: spomenik brunšviškega vojvode Karla II., ki so ga imenovali demantnega vojvoda. Na prestol je stopil leta 1823 in je začel takoj tako samolastno vladati, da so ga njegovi podložniki: že že sedem let pognali. Pobral je svoje demantne zaklade v kovčeg in jo pobral v Zenevo. Tu je ostal do svoje smrti. Preden je leta 1873 umrl, je poskrbel, da bi spomin nanj v Zenevi ne ugasnil. Zapustil je namreč vse svoje premoženje, 20 milijonov frankov, mestu Zenevi s pogojem, da mu mesto po smrti postavi spomenik. Takratni mestni očetje so si kajpada mislili: denar je denar, četudi ga zapusti pregan vojvoda — in so dediščino sprejeli. Kdor eedaj pride v Zenevo, lahko občuduje ta veličastni spomenik z dvema levoma. Najprvo je vojvodov kip stal na vrhu spomenika. Ker pa se je nagnil in bil bil padel, so ga predjali. Za dediščino so pa eezidali gledališče. Dotlej je stvar torej v redu. Oglasil pa se je nekdo, ki pravi, da je sin vojvodove zakonske hčere grofice Civry. Začela se je pravda, ki še ni končana. Grofa zastopa Paul-Boncour. Kako se bo stvar končala? Kaj bo s spomenikom in z gledališčem, če mesto pravdo izgubi?

Potopil se je grški parnik »Popic« z 200 potniki.



»To je tisti gospod, ki se je hotel pritožiti, da je jed slaba.«

